

ZÁPISNICA

z druhého zasadnutia Obecného zastupiteľstva
v Plaveckom Podhradí, konaného dňa 5. marca 2015

Z Á P I S N I C A

Z druhého zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Plaveckom Podhradí, konaného dňa 05.03.2015

Prítomní: p. Milan Kousal, starosta obce
poslanci OZ: pp. Bc. Dinušová Zuzana, Dulanský Ladislav, Mgr. Mária Fabianová,
JUDr. Grúz Marián, PhDr. Knezovičová Monika, Mgr. Školeková Svetlana, Šteffek
Mojmír

Prítomných bolo 17 občanov.

Zahájenie zasadnutia obecného zastupiteľstva Obce Plavecké Podhradie previedol p. Milan Kousal, starosta obce, ktorý privítal prítomných poslancov a zároveň ich oboznámil s programom rokovania, ktorý bol nasledovný:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov
3. Správa hlavného kontrolóra
4. Plán činnosti HK na I. polrok 2015
5. Ďalší postup vo veci ZŠ
6. Sťažnosť výkaly psi
7. Rekonštrukcia fasády pošta
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Záver

K uvedenému programu nebolo zo strany poslancov žiadnych pripomienok ani doplnkov. Program bol jednohlasne schválený. Za zapisovateľku bola určená p. Hubeková Erika. Za overovateľov zápisnice boli určení p. Šteffek Mojmír a Bc. Dinušová Zuzana.

1.) Správa hlavného kontrolóra a plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2015

Hlavná kontrolórka p. Ing. Janotková Martina prečítala Správu hl. kontrolóra za rok 2014 a plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2015

Uznesenie č.9

Obecné zastupiteľstvo v Plaveckom Podhradí
berie na vedomie
správu hlavného kontrolóra obce za rok 2014
a zároveň
berie na vedomie
plán činnosti HK na I. polrok 2015

Hlasovanie: Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

2.) Ďalší postup vo veci Základnej školy

Poslanci na pracovnom stretnutí prerokovali poslanci spolu s p. riaditeľkou p. Dulanskou ďalší postup vo veci ZŠ v obci v súvislosti s ustanovením školského zákona, ktoré vstúpi do platnosti 1. septembra 2015, a ktoré zavedie do praxe minimálne počty žiakov v jednotlivých triedach základných i stredných škôl. Keďže na základe tohto predpisu v 1. ročníku základnej

D. Šteffek

školy musí byť najmenej 11 žiakov a vo vyšších ročníkoch 1. stupňa ZŠ až 13, aj v našej obci je budúcnosť školy ohrozená.

Minimálne počty žiakov v triedach by mali začať platiť od 1. septembra 2015. **Na prvom stupni základných škôl sa môžu do jednej triedy spájať len dva ročníky. Takáto trieda musí mať minimálne 12 žiakov,** navštevovať ju bude môcť maximálne 24 detí.

Novela zároveň dáva možnosť zriaďovateľovi ešte znížiť minimálny počet detí na triedu, ale len v osobitných prípadoch, napríklad ak by deti museli dochádzať do školy viac ako šesť kilometrov, či ak je z celkového počtu žiakov školy viac ako 80 percent zo sociálne znevýhodneného prostredia alebo z dôvodu osobitného zreteľa. Osobitný zreteľ zákon nešpecifikuje. Preto na zachovanie ZŠ postačuje rozhodnutie OZ.

Ak by OZ rozhodlo o ponechaní ZŠ v obci, aj napriek minimálnemu počtu žiakov, je v tomto prípade obec vylúčená z dohodovacieho konania, čo znamená, že si musí prevádzkové náklady na ZŠ vykryť z vlastných zdrojov. V roku 2015 to znamená z obecného rozpočtu cca 15000€, s čím však obec kalkulovala v rozpočte na tento rok.

Preto sa poslanci rozhodli že obec stratu z prevádzky vykryje v súlade s rozpočtom, a škola sa v obci zachová, a to tak, že sa zlúči ZŠ a MŠ a zníži sa počet zamestnancov, čím sa znížia náklady na prevádzku. Projekt na prerábku budovy bol vypracovaný v minulom období. Poslanci spolu so starostom boli na obhliadke priestorov, ktoré sú postačujúce na počet detí. V miestnosti, ktorá by sa vybavila ako počítačová by sa muselo prerábať elektrické vedenie. Žiadosť na finančné prostriedky na rekonštrukciu budovy bola podaná na Ministerstvo financií, ale ak by sa práce robili svojpomocne náklady by neboli také vysoké. V budúcnosti je zámer prenajať aj budovu ZŠ aby nechátrala.

P. JUDr. Grúz sa pýtal, že ak sa zruší ZŠ ako sa bude riešiť jej znovu založenie. Starosta odpovedal, že zrušenie je jednoduché – oznámi sa Krajskému školskému úradu, ale obnoviť chod ZŠ by bolo ťažšie, nakoľko by sa museli splniť všetky požiadavky, ktoré by boli stanovené v tom roku v ktorom by sa ZŠ znovu zavádzala. Tieto podmienky by bolo ťažké splniť, nakoľko priestory a zariadenie priestorov by asi v budúcnosti nezodpovedalo príslušným predpisom. Podľa informácie z KŠÚ by údajne bolo možné prevádzku ZŠ pozastaviť. Ale museli by sa rozviazať pracovné pomery so zamestnancami a to by znamenali pre obec nemalé finančné prostriedky nakoľko by sa muselo vyplácať odstupné a na znovu založenie sa ťažko hľadajú vhodní učitelia.

P. Šteffeková mala pripomienku, že by sa malo zistiť prečo rodičia umiestňujú svoje deti do iných ZŠ ako je v obci. P. Dinušová odpovedala, že v dnešnej dobe sa môžu rodičia rozhodnúť podľa seba a umiestniť dieťa kam chcú. Hlavne deti umiestňujú do škôl, ktoré sú v blízkosti ich zamestnania, nakoľko je to pre nich časovo výhodnejšie. Starosta odpovedal, že kvôli ekonomickým podmienkam je asi pre rodičov lepšie umiestniť dieťa tam, kde má aj krúžky a nemusí ich stále vozit' po skončení školy do blízkeho mesta. Niektorí rodičia si povedia, že aj tak bude musieť dieťa prestúpiť na druhom stupni do iného mesta alebo dediny, tak ho umiestnia už v prvom stupni inam. Po rokovaní s p. Dulanskou navrhol umiestniť na webovú stránku obce materiály o škole, aby si ľudia mohli prečítať čo sa v ZŠ učí, deje a dá robiť a mohli sa rozhodnúť či by bola ZŠ vhodná pre ich dieťa. Bolo by dobré aj v záujme ostatných občanov aby sa škola spropagovala, zatraktívnila a sama sa dokázala financovať. Taktiež p. Dulanská pripomína, že sa na webovú stránku umiestni žiadosť a prehlásenie na odovzdanie 2% z daní pre OZ Podhradské dietky, z ktorých by sa dalo financovať potrebné zariadenie do ZŠ prípadne nejaké aktivity.

P. Okruhlicová sa pýtala, koľko detí v ZŠ zostane, keďže deti, ktoré sú teraz v druhom ročníku budú musieť za 2 roky odísť. Starosta odpovedal, že vypracoval demografický vývoj na 5 rokov a počet detí nebude viac ako 8.

P. Okruhlica sa pýtal koľko detí by bolo potrebných aby chod ZŠ bol v poriadku. Starosta odpovedal, že by bolo potrebných až 16 detí.

P. Audyová hovorila, že pri prerábke sa musia vymeniť aj okná v tých triedach, kde by sa sťahovali žiaci ZŠ, pretože cez ne prefukuje a sú v havarijnom stave. Starosta povedal, že v celkových výdavkoch na rekonštrukciu sa počíta aj s výmenou okien. Skonštatoval, že ak sa vie urobiť práca svojpomocne na budove športového areálu, na požiarnej zbrojnici, tak by sa mala zvládnuť rekonštrukcia priestorov v budove MŠ spolu s ochotnými občanmi.

S. D. 1

P. Popovičová sa pýtala či sa nebudú deti navzájom rušiť, keďže deti v MŠ potrebujú aj poobedný odpočinok. Starosta odpovedal, že nie, pretože pavilón kde sa plánuje urobiť triedy ZŠ je oddelený chodbami od tried MŠ. P. Dinušová povedala, že v minulosti tam bola družina, dokonca aj triedy 1.-3. Ročníka a nevyrušovali sa navzájom.

P. Fabianová povedala, že ak sa ZŠ chce zanechať v obci musí sa prijať takéto rozhodnutie o rekonštrukcii.

P. Okruhlicová sa pýtala ako sa dajú znížiť mzdové náklady, keď sú len 2 učiteľky v MŠ aj ZŠ. Starosta odpovedal, že by bola len 1 riaditeľka pre zlúčené inštitúcie a 1 školník. Vychovávateľka pre školskú družinu by mohla učiť aj deti v MŠ, nakoľko má vhodné vzdelanie.

Uznesenie č. 10

Obecné zastupiteľstvo v Plaveckom Podhradí

s c h v a ľ u j e

zachovanie Základne školy jej spojením s Materskou školou.

Hlasovanie:

Za: 6

Proti: 1 (Šteffek Mojmir)

Zdržal sa: 0

3.) Sťažnosť výkaly psi

Starosta prečítal sťažnosť doručenu e-mailom. Podobný problém sa riešil v susednej dedine tak, že sa prestalo verejné priestranstvo kosiť. Na základe VZN č. 2/2011 obce, je majiteľ alebo chovateľ psa povinný znečistenie verejného priestranstva exkrementmi odstrániť. Obec je povinná pokutovať občana pri porušení VZN pokutou do výšky 99,-€. Starosta vyzval prítomných poslancov a občanov aby pomohli pri určovaní občanov, ktorí si túto povinnosť neplnia. P. Šteffek sa pýtal ako sa to občanovi dokáže, že to bol on. P. Fabianová konštatovala, že v mestách majú aj smetné koše ale poplatok za psa majú vyšší. Starosta odpovedal, že upozornenie ako sa má majiteľ alebo chovateľ psa správať bude uverejnené na web stránke obce a bude to vyhlásené aj rozhlasom. P. Okruhlicová a p. Fabianová navrhli odfotiť občana a umiestniť fotku na nástenke prípadne na web stránke obce - vytvoriť tzv. „nástenku hanby“. P. Audy upozornil, že ľudia, ktorí navštevujú miestne obchody vykonávajú svoje telesné potreby pri príľahlých kontajneroch a pri uvedených obchodoch. P. Audyová hovorila, že by sa mohli upozorniť prevádzkovatelia obchodov, aby týchto občanov napomínali. Starosta odpovedal, že je to záležitosť obchodnej inšpekcie alebo hygieny. P. Okruhlica sa pýtal, či už niekomu bola uložená pokuta. Starosta odpovedal, že zatiaľ nie, nakoľko doteraz nebola podaná sťažnosť písomne.

Uznesenie č. 11

Obecné zastupiteľstvo

b e r i e n a v e d o m i e

sťažnosť občana na výkaly psov.

Hlasovanie:

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

4.) Rekonštrukcia fasády na budove pošty

P. Vandák, ktorý si prenajal nebytové priestory na autobusovej zastávke vedľa pošty dal návrh, že fasádu budovy skultúrni a obnoví. Zohnal by materiál a pracovníci OÚ by práce vykonali. Starosta mu navrhol, že by musel práce urobiť sám. P. Vandák súhlasil, ale pýtal sa na možnosť započítania investície a odrátanie prác i materiálu z nájomného. Obec by sa aktívne zúčastňovala na tom, ako by budova mala vyzeráť. P. Surovič sa pýtal, či by sa urobila len fasáda, lebo podľa jeho názoru je budova vlhká a mala by sa najprv urobiť sanácia budovy, pretože tam zateká a aj budovu zatepliť. Navrhoval urobiť aj drenáž okolo budovy. P. Fabianová skonštatovala, že na základe doručenej mailu, v ktorom p. Vandák uvádza veľkosť plochy 50m², ktorú chce obnoviť, chce urobiť len prednú stranu budovy a ostatné zostanú v starom stave. P. Kocourek navrhol ďalšie stretnutie, na ktorom by sa upresnili rozmery budúcich prác a a aj dohodnúť, ktoré strany budovy by sa robili. Starosta sa pýtal p.

D - 824

Kocourka či by stačilo zakopať drenáž aby sa zabránilo vlhnutiu budovy. P. Kocourek odpovedal, že by sa musel ísť pozrieť na miesto a potom by poradil ako ďalej postupovať.

Uznesenie č. 12

Obecné zastupiteľstvo

n a v r h u j e

spresnenie rekonštrukčných prác na budove pošty s.p. Vandákom a na ďalšom zasadnutí OZ sa rozhodne, či bude s obnovou fasády súhlasiť.

Hlasovanie: Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

5.) Rôzne

A) Žiadosť o súhlas s umiestnením stavby

Starosta prečítal žiadosť Margity Ščepkovej a Petra Benedikta o súhlas s umiestnením stavby na pozemku k.ú. Plavecké Podhradie, parc. číslo 78, LV 363, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria. P. Fabianová sa pýtala či to majú vo svojom vlastníctve. Starosta odpovedal, že áno je to v ich vlastníctve a rodinný dom by bol posunutý cca o 3 m dozadu oproti pôvodnému stavu.

Uznesenie č. 13

Obecné zastupiteľstvo v Plaveckom Podhradí

s ú h l a s í

s umiestnením stavby na pozemku k.ú. Plavecké Podhradie parc. číslo 78 – zastavané plochy a nádvoria, LV 363 vo vlastníctve Margity Ščepkovej a Petra Benedikta.

Hlasovanie: Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

B) Prenájom školského bytu

Zámer prenajať školský byt zverejnila obec v súlade so zákonom o majetku obcí dňa 23.7.2014 na web stránke obce a na vývesnej tabuli. Uznesením č. 257 zo dňa 23.7.2014 bol byt pridelený pani Miriam Berkovej. Keďže pani Berková svoju žiadosť následne stiahla, byt je stále voľný. Momentálne je v byte odpojená elektrina aj plyn.

Dňa 4.3. 2015 doručila žiadosť o prenájom školského bytu pani Emília Vaňková, ktorá by mala záujem o prenájom tohto bytu od 1.4.2015.

Dňa 5.3. 2015 doručil žiadosť o prenájom školského bytu pán Jozef Sádovský, ktorý by mal záujem o prenájom tohto bytu od 1.7.2015.

Obidvaja záujemcovia deklarovali, že by boli ochotní za prenájom platiť 150 € mesačne + energie, ktoré si prepíšu na svoje meno. Obidvaja sa dotazovali na možnosť odpočítania prípadných investícií z nájomného. Do pôvodného zámeru prenajať byť sa dala podmienka, že si musia zriadiť trvalý pobyt v obci. Túto podmienku prisľúbila iba p. Vaňková.

P. Školeková chcela dať do zmluvy o nájme podmienku, že rekonštrukčné práce v byte by sa mali uskutočniť do určitého času. P. Fabianová hovorila, že je to zbytočné lebo príjem do pokladne obce bude aj bez určenia času. Nájomník bude platiť mesačný nájom, alebo bude faktúrami alebo bločkami preukazovať rekonštrukciu, takže obec o peniaze nepríde. Starosta hovoril, že plyn je odpojený, takže pred zapojením by sa musel skontrolovať. P. Audyová podotkla, že by sa mal skontrolovať aj odtok vody. Starosta odpovedal, že tam bola firma, ktorá spravila krtkovanie.

Uznesenie č. 14

Obecné zastupiteľstvo v Plaveckom Podhradí

s ú h l a s í

s prenájomom školského bytu o celkovej ploche 70m² pre p. Vaňkovú Emíliu za podmienky, že si nahlási v obci trvalý pobyt a zároveň

s ú h l a s í

s odpočítaním preukázateľných investícií do bytu, schválených OZ, z ceny nájomného, ktoré je vo výške 150,-/mesiac + energie.

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 1 (PhDr. Knezovičová Monika) Zdržal sa: 0

C) Určenie poslanca do Rady ZŠ a MŠ

Starosta navrhol do Rady školy pre Základnú školu p. PhDr. Knezovičová Moniku a do Rady školy pre Materskú školu p. Bc. Dinušová Zuzanu. Obe s delegovaním súhlasili.

Uznesenie č. 15

Obecné zastupiteľstvo v Plaveckom Podhradí

s c h v a ľ u j e

a) PhDr. Moniku Knezovičová ako zástupcu obce do rady ZŠ

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 1 (PhDr. Knezovičová Monika)

b) Bc. Zuzanu Dinušová ako zástupcu obce do rady MŠ

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 1 (Bc. Zuzana Dinušová)

6.) Diskusia

P. Hlavatá Štefánia hovorila, že od rekonštrukcie obecného rozhlasu nefungujú amplióny pri „finských domkoch“. Žiada aby sa zosilnil hlas alebo aby sa amplióny skontrolovali. Hovorila, že na moste pri kaštieli chýba zrkadlo, nakoľko v smere od Sološnice do dediny nie je na moste nič vidieť. P. Fabianová spomenula, že dopravné zrkadlo, ktoré bolo osadené v hornej časti dediny sfúkol silný vietor a nikto ho naspäť nenamontoval. Starosta odpovedal, že na základe verejného obstarávania musia Regionálne cesty vyberať najlacnejšieho dodávateľa a tým na to dopláca kvalita tovaru. P. Hlavatej odpovedal, že sa pôjde pozrieť na most a pokúsi sa túto situáciu vyriešiť.

P. Hlavatá sa tiež pýtala či sa neplánuje riešiť bezbariérový prístup na poštu. Starosta odpovedal, že obec nemá na vybudovanie prístupu finančné prostriedky. P. Dinušová si spomína, že žiadosť na bezbariérový prístup sa podávala pred cca 4 rokmi, tak by sa to mohlo skúsiť znova. P. Janotka povedal, že by sa mohla pošta presťahovať vedľa predajne Jednoty alebo spraviť nájazd pri múriku autobusovej zastávky. Starosta odpovedal, že prenájom priestorov by musela pošta riešiť s Jednotou Senica, ktorá je majiteľom budovy Jednoty.

P. Šteffeková sa pýtala či by sa nedala opraviť cesta kde sa točí autobus, je v hroznom stave. Starosta odpovedal, že cesta smerom hore je regionálna, ale cesta kde sa autobus točí je obecná. V roku 2014 sa cesta trocha „zaplátala“ ale bohužiaľ výtlky sú zase. Obec na túto opravu nemá dostatok finančných prostriedkov. Ale čiastočné riešenie je už pripravené.

P. Fabianová informovala prítomných občanov a poslancov o aktivitách DHZ Plavecké Podhradie: urobila sa rekonštrukcia PZ, ešte sa vymenia okná a dvere. Dňa 8.mája sa budova PZ dá vysvätiť, potom sa bude robiť členská schôdza kde sa budú odovzdávať ocenenia. Na veľkú noc budú organizovať zábavu. Zisk zo zábavy sa použije na dorobenie budovy a občerstvenie.

P. Okruhlica sa pýtal prečo sa riešia problémy ako sú exkrementy psov a nie závažnejšie problémy ako je exekúcia obce a prečo má obec zastavené účty. Starosta odpovedal, riešenie akýchkoľvek sťažností je zákonnou povinnosťou obce. Ďalej uviedol, že obec nie je vo výkone exekúcie. Sú to zabezpečovacie úkony exekútora, ktoré vykonal proti obci ale finančné prostriedky na účtoch zostávajú, s majetkom obce sa nesmie nakladať. Ďalšie kroky obce sa momentálne nebudú zverejňovať.

D. S. 2012

P. Popovičová sa pýtala či budú pokračovať na hrade práce a či prídu tí istí kamenári, ktorí pracovali doteraz. Starosta odpovedal, že pokiaľ Ministerstvo kultúry dotáciu poskytne, budú práce na hrade pokračovať.

P. Janotka sa pýtal či sa odstránia „hrby“ na ceste pri autobusovej zastávke v dedine a či sa vie kedy. Starosta odpovedal, že oprava je zahrnutá v pláne rekonštrukcie ciest, ktorá sa uskutoční v najbližšej dobe. Odfrézovaný asfalt sa použije na vyplnenie výtlkov na druhej strane cesty, kde sa točia autobusy.

P. Šteffeková sa pýtala kto tieto práce bude vykonávať a či by nebolo lepšie tú cestu zabetónovať. Starosta odpovedal, že práce budú vykonávať Regionálne cesty a do projektu opráv je plánovaný asfalt.

P. Janotka sa pýtal či by sa nedala osadiť značka „hlavná cesta“ na cestu ako sa točí autobus, nakoľko sa tam stretáva s autom a nevie sa kto má prednosť. Starosta odpovedal, že prednosť má vždy vozidlo prichádzajúce sprava, ale skúsi na opýtať dopravného inžiniera na polícii MA. P. Grúz povedal, že by sa mali riešiť značky, ktoré môže osádzať obec a nie ktoré majú osádzať cestári.

Na záver obecného zastupiteľstva poďakoval p. Bc. Milan Kousal, starosta obce, prítomným za účasť, zaželal im príjemné sviatky a šťastný nový rok a zasadnutie ukončil.

overovatelia



Bc. Milan Kousal
starosta obce



Zapisovateľ: Hubeková Erika



UZNESENIA

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Plavecké Podhradie zo dňa 5.3.2015

Uznesenie č.9

Obecné zastupiteľstvo v Plaveckom Podhradí
berie na vedomie
správu hlavného kontrolóra obce za rok 2014
a zároveň
berie na vedomie
plán činnosti HK na I. polrok 2015

Hlasovanie: Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Podpis starostu.....


Uznesenie č. 10

Obecné zastupiteľstvo v Plaveckom Podhradí
s chvaľuje
zachovanie Základne školy jej spojením s Materskou školou.

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 1 (Šteffek Mojmir) Zdržal sa: 0

Podpis starostu.....


Uznesenie č. 11

Obecné zastupiteľstvo
berie na vedomie
sťažnosť občana na výkaly psov.

Hlasovanie: Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Podpis starostu.....


Uznesenie č. 12

Obecné zastupiteľstvo
navrhuje
spresnenie rekonštrukčných prác na budove pošty s p. Vandákom a na
ďalšom zasadnutí OZ sa rozhodne, či bude s obnovou fasády súhlasiť.

Hlasovanie: Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Podpis starostu.....


Uznesenie č. 13

Obecné zastupiteľstvo v Plaveckom Podhradí
s úhľasí
s umiestnením stavby na pozemku k.ú. Plavecké Podhradie parc. číslo
78 - zastavané plochy a nádvoria, LV 363 vo vlastníctve Margity
Ščepkovej a Petra Benedikta.

Hlasovanie: Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Podpis starostu.....


Uznesenie č. 14

Obecné zastupiteľstvo v Plaveckom Podhradí

s ú h l a s í

s prenájomom školského bytu o celkovej ploche 70m² pre p. Vaňkovú Emíliu za podmienky, že si nahlási v obci trvalý pobyt a zároveň

s ú h l a s í

s odpočítaním preukázateľných investícií schválených OZ do bytu z ceny nájomného, ktoré je vo výške 150,-/mesiac + energie.

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 1 (PhDr. Knezovičová Monika) Zdržal sa: 0

Podpis starostu.....

Uznesenie č. 15

Obecné zastupiteľstvo v Plaveckom Podhradí

s c h v a ľ u j e

a) PhDr. Moniku Knezovičovú ako zástupcu obce do rady ZŠ

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 1 (PhDr. Knezovičová Monika)

b) Bc. Zuzanu Dinušovú ako zástupcu obce do rady MŠ

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 1 (Bc. Zuzana Dinušová)

Podpis starostu.....